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COMPAÑEROS, ESTOS SON LOS REQUISITOS NECESARIOS PARA TRAMITAR LOS COMPLEMENTOS DE JUBILACION O PENSION DE LA CAJA COMPLEMENTARIA DOCENTE:
TRAMITACION DE COMPLEMENTO DE JUBILACION.
DOCUMENTACION A PRESENTAR:

· Formulario de ingreso de documentación por Delegaciones, Hoja N° 1
· Notificación de acuerdo y cobro o resolución jubilatoria, se aclara que en la misma debe constar fecha de alta de dicho beneficio y primera fecha de pago (en caso de A.F.J.P. deberán presentar ambas resoluciones A.N.S.E.S./A.F.J.P.).

· Ultimo recibo de jubilación.

· Fotocopia de la primera y segunda página del documento.

· Formulario B-2000 declaración jurada por cada uno de los establecimientos desempeñados dentro de los últimos 60 meses anteriores al cese en la actividad. En caso de haber desempeñado servicios que no se efectuaron el descuento para la Caja Complementaria (Generalmente son los servicios tomados con posterioridad a la fecha de transferencia) deberán adjuntar el nuevo formulario Anexo del B-2000 en el cual deberán declarar los servicios sin aportes y/o irregularidades anteriores a los declarados en el formulario B-2000, desde la fecha de alta en el cargo o bien desde la fecha de presentación de la documentación diez años hacia atrás (Ej.: Los tramites ingresados durante en transcurso del año 2008 declararán los servicios sin aportes a partir del año 1998).

· Un recibo de sueldo en actividad por cada año y por cada uno de los cargos y/o disminución o incremento en horas cátedras desempeñadas dentro de los últimos sesenta meses anteriores al cese en actividad, preferentemente el mes de Marzo, Abril o Mayo. En caso de servicios sin aportes a Caja Complementaria deberán presentar un recibo de sueldo sin descuento desde la fecha de alta en el cargo o bien desde la fecha de presentación de la documentación diez años hacia atrás (Ej.: Los tramites ingresados durante en transcurso del año 2008, presentarán los recibos a partir del año 1998).

· Certificación de servicios docentes, renuncia, etc.

· Carta Poder, se aclara que no se solicita como requisito obligatorio sino para prever que por cualquier inconveniente del titular no se vea impedido de percibir el complemento.    
TRAMITACION DE COMPLEMENTO DE PENSION.

DOCUMENTACION A PRESENTAR:

· Notificación de acuerdo y cobro de pensión donde conste la fecha de alta del beneficio provisional.

· Ultimo recibo de pensión.

· Fotocopia de la primera y segunda página del documento.

· Certificado de Defunción.

· Certificado de Matrimonio, actualizado.

· Certificado de Nacimiento de hijos menores (en caso de ser pensión coparticipe).
· Formulario B-2000 para Pensiones Derivadas, con los datos personales del/los pensionados y del beneficiario fallecido.

· Formulario Declaración Jurada por fallecimiento, a efecto de reclamar complementos no percibidos por el causante.

· Últimos seis recibos del complemento de jubilación percibidos por el beneficiario fallecido.

· En caso de coparticipación, presentar Hoja de Cómputos o Datos Básicos expedida por la Caja Provisional respectiva, donde conste el porcentaje y fecha de caducidad de cada uno de los beneficiarios de la pensión.

· Carta Poder, se aclara que no se solicita como requisito obligatorio, sino para prever que por cualquier inconveniente del titular, no se vea impedido de percibir el complemento. 
