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En el mes de Febrero del presente año, comenzaron las reuniones de Comisiones Técnicas en el marco de las Paritarias según Ley N° 12.958.

Una de estas Comisiones es la de Previsión donde se acordó trabajar sobre la reforma de la Ley que hoy es la vigente sobre todo en poder bajar la edad Jubilatoria por todos los motivos conocidos que afectan al trabajador docente.

Para que esto se pueda realizar en forma seria y sustentable a través del tiempo sin perjuicio al sistema jubilatorio, fueron solicitados distintos informes a la caja de jubilaciones con lo que se corroboro que era viable a nuestro entender realizar los cambios propuestos.

Transcurrieron los meses, se dilataron las reuniones y siempre a la espera de una convocatoria con respuestas favorables que nunca se produjo.

El día 1 de Agosto, fuimos convocados en forma sorpresiva al Ministerio de Trabajo para una reunión sobre este tema, en la cual se nos informo la imposibilidad de las modificaciones y lo que figura en el acta de la Paritaria que esta a continuación.   
Desde A.M.E.T. rechazamos la propuesta del Gobierno Provincial dado que no condice lo solicitado por nuestra Organización para reformar el Régimen Jubilatorio.
