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COMUNICADO DE PRENSA AMET

La Comisión Directiva de la Asociación del Magisterio de Enseñanza Técnica - AMET, expresa su preocupación por la metodología propuesta por el Ministerio de Educación para discutir los cambios curriculares del ciclo básico de la Educación Secundaria para el 2011, la cual implica la lectura y discusión de un documento de 200 páginas, y las correspondientes grillas, en el término de una sola jornada de trabajo y su posterior devolución al día siguiente, teniendo en cuenta que el documento recién pudo ser conocido por los equipos directivos y docentes la semana pasada. 

Aclaramos que la AMET pudo acceder al documento horas antes de tomar estado público a través del la página Web del ministerio, y que no fue citada para la discusión del mismo con los equipos técnicos correspondientes.

En el ámbito propio de la Educación Técnica Profesional, observamos con gran aprensión, por ejemplo,  que la propuesta de estructura que se presenta para los talleres no contempla un ciclo básico común, según lo establecen los marcos de referencia elaborados por el Consejo Federal de Educación, ya que en las escuelas donde existe más de una terminalidad el alumno deberá optar por una de ellas desde 1º año y no desde 3º como es en la actualidad. 

Por lo tanto solicitamos al Ministerio de Educación de la provincia de Santa Fe, una prórroga del tiempo establecido para el tratamiento de la propuesta, y el llamado a reuniones con las representaciones gremiales correspondientes, para escuchar las consideraciones y/o modificaciones que se deseen incorporar desde el ámbito representativo de los trabajadores de la educación, y lograr de esta manera un mayor consenso de parte de todos los actores involucrados en el cambio curricular que se avecina.

La AMET fue parte activa y comprometida con el proyecto, discusión y posterior sanción de la Ley N° 26058 de ETP, y continua trabajando arduamente en el ámbito del Instituto Nacional de Educación Tecnológica (INET) en pos de políticas educativas en defensa de la Educación Técnica, y ha solicitado al gobierno la implementación de la citada ley en el territorio santafesino desde el primer momento, por ello no desea ser partícipe de cambios apresurados e inconsultos que puedan afectar el futuro de la Educación Técnico Profesional en nuestra provincia. 
ASOCIACIÓN del MAGISTERIO de EDUCACIÓN TÉCNICA - AMET - 10 de diciembre de 2010-                       
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